

国庆期间中小型客车免路费

包括高速公路、机场高速和收费桥梁及隧道

本报讯(记者 李娜)从9月30日零时到10月7日24时,行驶我省收费公路的7座以下(含7座)载客车辆可以免费通行,其中还包括机场高速和收费桥梁及隧道等。昨日,省政府转发了省交通运输厅、发展改革委、财政厅、监察厅、省政府纠风办制定的《河南省重大节假日免收小型客车通行费具体实施方案》。

国庆期间可免费走高速

今年是我国节假日期间普通公路、高速公路免费通行的第一年。据了解,我省

普通公路、高速公路免费通行的时间范围为春节、清明节、劳动节、国庆节等4个国家法定节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。免费时段从节假日第一天00:00开始,节假日最后一天24:00结束(普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的为准)。

免费通行的车辆范围为行驶我省收费公路的本省及外省(区、市)7座以下(含7座)载客车辆,包括允许在普通收费公路行驶的摩托车。

我省免费通行的收费公路范围为符合《中华人民共和国公路法》和《收费公路管理条例》规定,经依法批准设置的收费公路(含机场高速、收费桥梁和隧道)。

收费站设免费专用通道

按照《方案》,各相关部门要按照重大节假日期间7座以下(含7座)载客车辆免费通行的要求,在适当地点提前设立明确清晰的引导标识,合理规划和利用现有收费车道和免费专用通道,确保过往车辆分类分车道有序通行。其中,

交通流量较大的收费站要设置专门的重大节假日免费通道,避免收费车辆与免费车辆混合通行。实行联网电子不停车收费的收费站要抓紧调整完善电子不停车收费系统,确保免费车辆快速通行。收费道口严重不足的收费站要抓紧调查论证,研究制定扩宽方案,增加收费道口,满足车辆通行需求。在通行高峰时段和出现交通拥堵时,各收费公路经营管理单位要有专人负责,现场指挥,采取有效措施,加强现场管理和交通疏导,及时处置拥堵问题。

市台联理事结对帮扶困难台胞台属

本报讯(记者 武建玲)昨日,9名市台联理事和9个困难台胞台属家庭签订结对帮扶协议书,这是新一届市台联发挥自身优势,帮助困难台胞台属改善生活质量的务实举措。据悉,市台联20名理事均已确定结对帮扶对象,并将结合实际开展帮扶活动。

由于种种原因,我市部分台胞台属生活还比较困难,如何帮助他们走出困境,成为新一届市台联领导班子思考的问题。经过走访调查,市台联决定组织20名市台联理事分别与困难台胞台属结对帮扶。两年的帮扶期内,帮扶人将尽己所能为结对帮扶家庭提供就业岗位,并经常走访慰问帮扶家庭,进行交流沟通,帮助转变就业观念,尽可能帮其解决生活、医疗等方面困难。市台联还号召各县(市)区台联及社会爱心人士发挥优势,共同帮助困难台胞台属摆脱贫困。同时,市台联希望受助群众自立自强,勇敢走出家门寻岗创业。



昨日,郑州邦正医药有限公司总经理管世昌(右)以个人名义,通过河南省红十字会,向云南地震灾区昭通市捐赠价值179.6万元的抗菌素600箱。当天下午,这批爱心药品在郑东新区装车,发往昭通市红十字会。本报记者 丁友明 摄

(上接第一版)继续实施农村安全饮水自来水“村村通”工程,用上自来水的农村群众新增40万人。国家项目解决15万人,目前,6县(市)按照要求已进行工程的招标投标工作,部分县(市)进入工程建设阶段。

为4万个农户实施厕所无害化改造。目前全市已完成无害化厕所改造23379户,完成率58.45%;中转站已建成430座,完成率100%,超额完成任务130座;维护更换农村垃圾中转站箱体255个,完成率85%。

加大农业综合开发力度,改造中低产田20万亩。目前,已完成投资13294.8万元,占计划总投资的48.4%。

加快“畅通郑州”建设
坚持公交优先发展,新购置公交车500辆,开辟公交线路10条以上。新公交线路10条以上线路工作已完成,等市政府批复后,进行招标投标。

拓展快速公交(BRT)运营路线36公里以上,年底前投入运营。目前,农业路东、西延伸工程已通过立项审批,航海路东延伸工程线路调整方案已完成编制,各项招标工作正在稳步推进。

在郑州新区龙子湖高校园区、航空港区和高铁新客站新建公交综合停车场(站)3个。将于12月底前开工。
继续优化中心城区路网结构,打通支线路网20条15公里以上。目前,20条道路已全部开工建设,其中金桥路、电厂路已基本完工。

加快步行系统建设,新建人行过街设施10个以上。将确保12月底前开工建设。
截至8月27日,全市停车场已完工项目136处,共建泊位39322个,占全市停车场年度任务的78.6%。在建项目121处,建成后的停车位58105个,其中,公共停车场54处,停车位17009个,配套停车场65处,停车位41096个。

在二七广场、火车站、紫荆山、科技市场等停车矛盾突出区域和城市出入口设置停车智能诱导系统,方便机动车停放。目前,停车诱导方案设计工作基本完成,两个月内确保工程全部竣工。

优先发展教育事业
市区新增优质中小学招生学位2.36万个,将在秋季开学前完成。

十大实事前8个月 拨付资金23.35亿

市区新建、改扩建中小学30所。截至目前共开工18所,其中市区中小学15所。绝大部分中小学、幼儿园建设项目将在9、10两个月内开工,全年任务力争在11月底前完成。

新建、改扩建幼儿园84所,扶持200所民办幼儿园达标升级。截至目前共开工81所,任务总体完成比例96%。200所幼儿园达标升级工作将在秋季开学后继续开展,预计在11月底前完成。

学前教育补贴发放办法已制定完成,学前教育券样式已经确定,印刷工作顺利完成。幼儿教师领证工作已经完成,待幼儿教师领证时直接抵扣学费。

加快发展医疗卫生事业
持续开展中医中药进农村、进社区活动。完成整体工作的60%并能够按时完成任务。

新农合人均筹资标准提高到290元,参合率保持在97%以上。任务已完成。筹资标准提高至每人每年290元,住院报销补偿封顶线提高到15万元,全市参合率达到98.8%。

支持乡镇卫生院加快发展。已完成。实施乡镇卫生院温暖工程。完成整体工作的60%,能够按时完成。

完善公共文化旅游服务体系
持续实施文化惠民工程。预计12月底可全部完成。

持续开展送艺术进基层活动。已放映电影19581场,占全年任务(23520场)的83.3%,受益群众约350多万人次。

开展科普惠民活动。目前参与郑州市社区科普大学示范点建设的单位已经达到107个,建设单位确定工作完成了107%。

在窗口单位免费提供郑州旅游图。9月10日前“郑州旅游图”中文版和英文版

全部印制完毕。
积极实施省“百村万户”旅游富民工程。截至目前,已有6个县(市)区的34家乡村旅游经营企业申报河南省星级乡村旅游经营单位。

加强保障性住房建设
大力开展以公共租赁住房为重点的保障性住房建设,全市新开工建设保障性住房50416套,竣工29000套。截至目前,我市已实现新开工51999套保障性住房,占2012年省、市政府下达我市任务的103.14%。

对全市老旧小区住宅做到住宅小物业管理全覆盖。目前,全市已经改造完成64个,占全年任务数的12.6%。业主委员会(业主代表协调委员会)已经覆盖到100%。

扶持物业服务企业达标升级。截至目前,我市已经有3家企业通过建设部一级资质审核。完成全年任务数的100%。

加强生态建设和环境保护工作
滨河森林公园示范园已于2012年4月28日正式开园;郑州黄河国家湿地公园示范园、郑州花卉苗木博览园、郑州文博森林公园示范园和轩辕湖文化园已建成开园。

19万亩造林任务圆满完成。截至目前,全市共完成林业生态造林19.19万亩,是目标任务的101%。已完成市区新增绿地612.37万平方米,占年度目标任务的87.48%;新植乔木56万株,占年度目标任务的112%。

争创省级生态乡镇6个、省级生态村45个、市级生态村40个。目前,6个省级生态乡镇、45个省级生态村均向省环保厅报送了创建方案和实施计划,40个市级生态村向市环保局报送了创建方案。

做好PM2.5监测前期准备工作,年底

前试运行。10月份,将具备监测和发布数据能力。

截至8月31日,城区环境空气质量达到一、二级标准的天数为217天,达标率88.9%,较去年同期提高0.4个百分点。

加强城乡污水处理治理工作。目前,已完成治理的各截污点运行良好,马头岗污水处理厂二期工程、南三环污水处理厂工程、双桥污水处理厂工程、马寨污水处理厂工程稳步推进。

实施农村环境连片整治,完成47个农村环境连片综合整治项目建设。我市47个农村环境连片综合整治项目已全部完工。

加强公共安全和应急管理
加强校车管理。校车安全管理实施办法,争取年底前以政府名义颁布实施。12月底前草拟完成校车配备方案。

加强对特殊车辆综合整治。全市共有1800辆左右建筑垃圾运输车,办理了双向登记卡的车辆为1650台。12月份,GPS定位系统和限速器安装完毕,监控平台初步建立。

提高大宗食品的质量安全水平。当前我市肉类流通追溯体系建设设计方案正征求意见和论证。

开展规模以上餐饮服务企业信用达标升级活动。10月底之前完成全市大中型餐饮单位、供餐人数500人以上的机关及企事业单位食堂量化分级评定任务。

加强药品和医疗器械监管。截至8月底,药品监督抽检1493批次(完成进度:72.75%)、医疗器械监督抽检191批次(完成进度:79.25%);立案521件,结案478件,向公安部门移送案件81起,移交犯罪嫌疑人127人,执行罚没款320.49万元。

大力开展“网格化”管理工作、“警灯闪亮”工程建设、社区民警服务交通管理工作,有效提高了基层快速处置能力。

加强对城区视频监控,实现互联互通。加强对城区200个重点路口、30个重点部位、300个重要场所的视频监控实施方案已制定,批复后组织实施。

昨日郑州市全国科普日活动启动

本报讯(记者 武建玲)2012年郑州市“全国科普日”活动昨日启动。此后一周内,我市各级科协系统、各市级学会、科普教育基地将集中开展科普活动210项。市领导姚侍献、王薇出席启动仪式。

据悉,今年我市“全国科普日”活动的主题是“食品安全与公众健康”。今年我市共安排“全国科普日”系列活动210项。活动内容包括:食品安全与公众健康专题科普讲座、科技馆免费开放日、科学小实验体验活动、科普表演剧、科普大篷车巡展、科普大学科普讲座、青少年科普知识竞赛、农村适用技术培训、科普惠农成果展等。

老领导考察合肥 新型城镇化建设

本报讯(记者 刘伟平)9月12日,我市副局级以上老领导一行10人来到安徽合肥市,对新型城镇化建设进行参观考察。市政协副主席岳忠陪同。

老领导一行先后参观了合肥市老城区改造和滨湖新区建设情况。合肥市在新型城镇化建设方面有独到之处。其滨湖新区共投资646.43亿元,始建于2006年11月15日,历时5年9个月,建成区面积达23.13平方公里,主要道路网围合面积达34平方公里。实际开工面积1756.62万平方米,相当于再造了两个合肥老城区。目前,滨湖新区城市绿化覆盖率57.4%,常住人口已超过36万人,新城已初具规模。

老领导们纷纷表示,此次合肥之行让他们开阔了视野,对加快新型城镇化建设有了更加深刻的认识。推进新型城镇化是郑州市在中原经济区建设中“挑大梁、走前头”的责任担当,郑州作为省会城市在全省先行先试,率先走出一条“三化”协调发展之路。郑州要切实增强危机感和紧迫感,以更大的决心和气魄推进新型城镇化建设。

高新区检察院促进 创新工作规范化

本报讯(记者 张秀普)通讯员 王栋 于渊)谈到创新工作,高新区检察院负责人表示,该院近日出台了30条指导意见,促进检察创新工作规范化。

指导意见将创新工作分为检察业务类和综合管理类,规范了立项、审批程序,制定了网上公示、定期汇报、创新项目实施中止、阶段总结、宣传审批、理论调研等六项制度,确保创新工作的实施。

为确保各项创新工作的开展落到实处,指导意见还明确了考核评价标准和奖励办法,将检察创新工作作为专项内容纳入院绩效考核,以被上级认可、在上级作经验发言、被上级院列为重点调研课题等不同推广形式分别计分。个人提出创新项目形成经验、成果的,提出干警及部门负责人该项工作考核计满分,全体人员不计分。年度创新项目突出贡献、重大贡献、较大贡献三类奖项的评选及奖励,调动了全院干警深入研究检察创新工作的积极性。

脑瘫儿童入学难 社区积极来帮助

本报讯(记者 安群英)通讯员 任伟廷)孩子上学了,还减免了部分费用,真是太感谢了。”昨日,五彩社区住户陈新芳和家人高兴地吧“为民排忧 为民解难”的锦旗和感谢信送到了二七区建中街办事处书记胡爱民手中。

陈新芳一家住在保全街9号院,租居二七区,户口在其他地区。女儿孙美轩患有小儿脑瘫,后来又严重烧伤,面部有疤痕,到了入学年龄,被许多学校拒之门外。一直到现在孩子已10岁了,还无学可上。陈新芳到五彩社区求助,希望能帮助解决孩子上学问题。社区书记任伟廷、主任胡彦龙将此事上报给办事处,胡爱民书记积极与二七区辅读学校按特殊情况处理,同意接收孙美轩入学,考虑到其生活困难,还减免了部分费用。

劳教所联手街道办 劳教者签就业协议

本报讯(记者 贺贤喜)通讯员 刘艳亮 王聪)昨日下午,在郑州市白庙劳教所和文化路街道办事处共同举办的解教人员就业推介会上,6名劳教人员签订了就业协议。

解教人员如何回归社会,顺利就业,关系社会稳定。为此,白庙劳教所与文化路街道办事处签订了长期合作协议。昨日下午,应邀到场的5家企业分别与6名即将解教人员签订了就业协议。

据了解,为提高这一特殊群体就业谋生的本领,郑州市白庙劳教所开展了在教人员职业技能培训,出所解教人员职业技能培训率和考试合格取证率双双达100%。自2006年以来,该所共有685人获得职业资格证书,多数解教人员依靠在劳教所学到的一技之长顺利实现就业。

郑州市人民政府 关于警报鸣放有关事项的公告

根据《中华人民共和国人民防空法》规定及全省人防工作要求,我市将于9月18日上午9:30至9:50进行防空警报鸣放,望市民做好心理准备,在警报鸣放期间,保持正常的工作和生活秩序。

郑州市人民政府 2012年9月14日

河南郑州供电公司2012年9月24日-9月30日检修对外停电公告

24日 0:00~8:00 襄36板文化路北5#分支带电剪接火,海洋一缆箱1(中油燃气等一带)
8:00~20:00 孔11板孔刘线(赵仙洞村,刘胡同村,孔河新村,王庄村等一带)
8:00~20:00 孔13板孔刘线(程炉村,马寨镇政府,坟上村等一带,科技专修学院,中邦公司基建,北京联创等一带)
8:00~20:00 孔16板孔杨线(杨砦,华银实业,利民食品厂,大众实业等一带)

25日 0:00~8:00 江山路三柜4板江山路三柜十箱箱联(王4板)(北城花园,鹤龙公司,郊区医院,老鸦陈北地,老鸦陈西,北营,兴岗市场,信基实业,高速发展有限责任公司等一带)
6:00~18:00 玉越24(玉5板)(石佛小学,金龙塑编,博大包装,关庄北街,唐庄大街,葛砦西,岳岗,双桥鞋厂,师家河等一带)
7:00~18:00 中2板中里线,中41板中刘线。(同杆双回路)(郑州四十八中,万客来食品城,宏盛商贸,环城设备;王胡砦村委会,盈合电子商务、

佛冈停车场,黄河科技学院,豫州海绵,站马屯村委会,白银增,方圆建材(中2板)。德润置业北区,德润置业南区基建。环城设备:野合花园东区基建,野合花园东西区基建,金亿达吹瓶厂,一通地产基建,长通物流,千里绿食品,汇泉食品,巧霞食品,亿丰塑胶,伟业塑编,升和包装,天王粉条厂,茂源食品,种鸡场,柴郭西南地,张军,常州交通,柴郭南地,柴郭村委,柴郭学校南,管城食品,金鑫防腐,跃超公司,华信公司,电银厂,通达路桥,盈通交通运输,东银,金土地等一带)

26日 0:00~7:00 天河路七柜怡丰森林湖配联(天20板)(怡丰森林湖小区等一带)
5:00~23:00 中原西路一配10板,宋庄1,赵坡1,贾鲁南11(西湖东岸小区,正大房地产,郑上路二小,宋庄西北,宋庄西南,南砦村,双冠磨料,南砦等一带)

27日 8:00~18:00 螺6板第三大街线(新亚集团,天鑫实业,奥森,72568部队,世通科技,汉威电子,管

委会7#变,银瑞,华禹天源,东周村,达利,国税局,邮政局,思维,源泰,对外劳务,盐业包装,开发区管委会,外国语,月太软件,先达光碟,信息创业园,安得公司,银特电子,电信局,迪辉幼儿园,三晖电气等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

1.对用户恢复送电完毕时均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南省电力公司 95598 供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/
3.以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询。

河南郑州供电公司 2012年9月14日